

Затверджено  
рішенням Тернопільської обласної ради  
від 10 грудня 2018 року № 1283

**ОБЛАСНА ПРОГРАМА**  
**розвитку та підвищення якості професійної освіти**  
**на 2018-2022 роки**  
**1. Паспорт програми**

1.	Ініціатор розроблення програми	Управління освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Програму розроблено відповідно до Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 385, на виконання п.3 витягу з протоколу № 9 засідання Кабінету Міністрів України від 05 травня 2016 року, протокольного доручення заступника голови облдержадміністрації, голови регіональної ради з питань розвитку професійної освіти Юрика Ю.З. від 10 травня 2016 року (протокол № 2)
3.	Розробник програми	Управління освіти і науки облдержадміністрації
4.	Співрозробники програми	Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Тернопільській області
5.	Відповідальний виконавець програми	Управління освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації
6.	Учасники програми	Управління освіти і науки облдержадміністрації, управління освіти і науки Тернопільської міської ради (за згодою), заклади професійної освіти області, навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Тернопільській області, Тернопільський обласний центр зайнятості
7.	Термін реалізації програми	2018-2022 роки
1)	Етапи виконання програми	I етап – 2018-2019 роки II етап – 2020-2022 роки

8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Обласний бюджет; районні, міські міст обласного значення бюджети; сільські, селищні, міські бюджети місцевих рад об'єднаних територіальних громад
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, в тому числі:	83 231 тис. грн.
1)	коштів обласного бюджету	73 923 тис. грн.
2)	коштів районних та міських міст обласного значення бюджетів	4 845 тис. грн.
3)	коштів сільських, селищних, міських бюджетів місцевих рад об'єднаних територіальних громад	885 тис. грн.
4)	коштів інших джерел	3578 тис. грн.

## 2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована програма

Пріоритетами розвитку області, що сприятимуть забезпеченню стабільності соціально-економічного розвитку, зростанню конкурентоспроможності регіону на внутрішньому та зовнішніх ринках, підвищенню якості життя населення є: розвиток людського капіталу та підвищення стандартів життя населення; підвищення конкурентоспроможності регіону; розвиток сільських територій.

Одним з основних завдань даної програми є підтримка розвитку та підвищення якості професійної освіти для задоволення потреб ринку праці області.

Аналіз діяльності та проблем закладі професійної освіти показав, що для забезпечення якісного професійного навчання учнів і слухачів, підготовки відповідно до вимог ринку праці висококваліфікованих, конкурентоспроможних робітничих кадрів існує потреба у залученні до цього процесу місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій та їх об'єднань, незалежно від форм власності та підпорядкування на відповідній території.

В області діяла обласна програма підготовки робітничих кадрів на 2008-2012 роки. Основними завданнями програми було забезпечення галузей економіки області робітничими кадрами. Протягом терміну дії цієї програми закладами професійної освіти області підготовлено понад 21 тис. кваліфікованих робітників для потреб ринку праці області. Також передбачалось утворення 12 центрів для впровадження інноваційних технологій навчання, одного навчально-виробничого комплексу, двох навчально-практичних центрів з вивчення будівельних технологій, реорганізація малокомплектних закладів у структурні підрозділи закладів

професійної освіти, добудова двох незавершених об'єктів будівництва, капітальні ремонти дахів, систем опалення, водогону, реконструкції 20 котелень та ін.

Зазначені та інші завдання виконані частково через недофінансування попередньої програми.

На даний час потребують додаткової уваги питання: забезпечення доступності та підвищення якості професійної (професійно-технічної) освіти; створення умов для безпечної життєдіяльності та здорового способу життя учасників виховного процесу; підвищення ефективності системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді; формування та розвиток якісного потенціалу керівних і педагогічних кадрів професійної освіти; створення умов для інноваційного середовища, отримання науково-методичної, навчальної інформації, залучення інвестицій у професійну (професійно-технічну) освіту; забезпечення участі закладів професійної освіти в єдиному інформаційному просторі області; взаємодії з соціальними партнерами та поглиблення міжнародного співробітництва, а також оновлення їх матеріально-технічної бази.

У зв'язку з розпочатим процесом реформування професійної (професійно-технічної) освіти в напрямку її децентралізації та існуючими на даний час проблемами, у тому числі щодо фінансування відповідного освітнього сегмента з державного бюджету, відсутності чіткої оновленої нормативно-правової бази з даного напрямку, існує нагальна потреба у фінансовій підтримці професійної освіти з місцевих бюджетів.

Незважаючи на відсутність стійкої тенденції щодо збільшення кількості робочих місць у підприємствах, установах, організаціях області, ринок відчуває гостру нестачу кваліфікованих робітників у сільському господарстві, переробній промисловості, торгівлі та ін. Відповідно до тенденцій соціально – економічного розвитку, області на найближчу перспективу необхідні слюсарі з ремонту автомобілів, водії автотранспортних засобів, трактористи-машиністи сільськогосподарського виробництва, продавці продовольчих та непродовольчих товарів, робітники будівельних професій, електрогазозварники, токарі, сантехніки, оператори котелень, електромонтери, тощо. Тому підприємства, організації та установи зацікавлені у створенні нових робочих місць та працевлаштуванні кваліфікованих працівників у промисловості, сільському господарстві, сфері послуг, торгівлі, будівництві, приватному секторі економіки, а також забезпечуються умови для самозайнятості випускників.

Основним завданням у частині зайнятості населення в 2018 році та наступних роках є досягнення професійно-кваліфікаційної збалансованості попиту і пропозиції робочої сили, забезпечення ефективної зайнятості населення, недопущення зростання безробіття. Визначальну роль у вирішенні цієї проблеми відіграє професійна освіта молоді та населення протягом життя.

З впровадженням новітніх технологій економіка області вимагає висококваліфікованої робочої сили. Більшість закладів професійної освіти області здійснюють підготовку робітничих кадрів, використовуючи застарілу

навчально-матеріальну базу, яка не відповідає сучасним вимогам ринкової економіки.

Тому забезпечення якісного навчального процесу та підготовка кваліфікованих робітничих кадрів для галузей економіки є однією із найважливіших на даному етапі.

Реалізація цієї програми дозволить закладам професійної освіти більш якісно здійснювати підготовку, перепідготовку кваліфікованих робітників для потреб регіону, оновити навчально-матеріальну базу сучасним навчальним обладнанням, устаткуванням, сільськогосподарською та іншою технікою.

### **3. Визначення мети програми**

Метою програми є сприяння розвитку та підвищення якості професійної (професійно-технічної) освіти й забезпечення галузей економіки області висококваліфікованими робітниками шляхом:

- забезпечення реалізації потреб людини у здобутті професійної освіти, оволодінні робітничими професіями та спеціальностями відповідно до її інтересів, здібностей, стану здоров'я, соціального замовлення суспільства і держави; перепідготовки дорослого незайнятого населення та підвищення їх кваліфікації;

- модернізації мережі та створення закладів професійної освіти нового типу для впровадження інноваційних технологій навчання;

- налагодження тісної співпраці закладів професійної освіти, роботодавців та місцевих органів влади в питанні підготовки кваліфікованої робочої сили.

Мета програми відповідає пріоритетним напрямкам розвитку Тернопільської області щодо забезпечення динамічного соціально-економічного та культурного розвитку регіону і подолання негативних тенденцій забезпечення галузей економіки робітниками, підвищення її конкурентоспроможності, розвиток малого та середнього бізнесу, як основи для покращення добробуту населення області, відповідно до Стратегії розвитку Тернопільської області на період до 2020 року.

### **4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання програми**

Реалізація завдань у напрямку вирішення проблем професійної (професійно-технічної) освіти, що стоять перед освітянською галуззю області, забезпечуватиметься шляхом впровадження заходів щодо поліпшення концентрації наявних організаційних, інформаційних та фінансових ресурсів, спрямованих на оптимізацію мережі закладів професійної освіти, їх матеріально-технічне та кадрове забезпечення і, як наслідок, підготовкою конкурентоспроможних робітничих кадрів відповідно до тенденцій розвитку сучасної економіки регіону та вимог ринку праці. Підвищення якісного рівня професійної освіти спрямовуватиметься на забезпечення економічного зростання регіону та розв'язання соціальних потреб населення, подальше навчання і розвиток особистості.

Ефективна реалізація програми потребує: налагодження тісної співпраці галузевих управлінь, органів місцевого самоврядування, промислових та сільськогосподарських підприємств, роботодавців у визначенні реальної потреби ринку праці у кваліфікованих робітничих кадрах, їх працевлаштування; залучення до організації навчально-виробничого процесу висококваліфікованих працівників виробництва.

Для координації роботи місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій та їх об'єднань, незалежно від форм власності та підпорядкування щодо забезпечення їх кадрами Тернопільська обласна державна адміністрація:

- здійснює організаційне та інформаційне забезпечення державної політики в галузі професійної (професійно-технічної) освіти;

- спільно з місцевими органами виконавчої влади формує обсяги підготовки кваліфікованих робітничих кадрів відповідно до потреб ринку праці регіону;

- сприяє в організації перепідготовки та підвищення кваліфікації педагогічних працівників;

- надає матеріально-технічну та фінансово-економічну допомогу у зміцненні навчальної бази, створенні умов для навчання, проживання та харчування учнів;

- вносить на розгляд спільно з міністерствами освіти і науки, праці та соціальної політики, фінансів, економічного розвитку і торгівлі України та іншими зацікавленими центральними органами виконавчої влади пропозиції щодо покращання системи професійної (професійно-технічної) освіти (у тому числі щодо розроблення нових та внесення змін до чинних законодавчих та інших нормативно-правових актів);

- сприяє встановленню зв'язків між підприємствами, установами, організаціями, роботодавцями, навчальними закладами.

Виконання заходів програми здійснюватиметься протягом 2018-2022 років, у два етапи: I етап – 2018-2019 роки, II етап – 2020-2022 роки.

Першочерговим для виконання на першому етапі є: створення трьох регіональних багатопрофільних центрів, а також двох галузевих центрів із впровадження інноваційних технологій для сільського господарства на базі ДНЗ “Шумське професійно-технічне училище” і для будівництва та дизайну на базі Тернопільського ВПУ № 4 ім. Михайла Парашука.

Крім цього, також впровадження енергозберігаючих технологій і проведення капітального ремонту будівель, споруд, комунікацій та обладнання закладів професійної освіти для підвищення їх енергоефективності. З цією метою у 2018 році заплановано у ДПТНЗ “Тернопільське вище професійне училище ресторанного сервісу і торгівлі” ремонт котельні гуртожитку №1; ДНЗ “Почаївське вище професійне училище” реконструкцію даху громадсько – побутового навчального корпусів, ДНЗ “Чортківське вище професійне училище” капітальне перекриття покрівель (даху) навчального корпусу, 2 – х гуртожитків, майстерень, у 2019 році ДНЗ “Кременецький професійний ліцей” заміну вікон у гуртожитку, у ДПТНЗ “Заліщицьке вище професійне училище” перекриття даху гуртожитку.

Реалізацію програми планується здійснити за рахунок коштів обласного, районних, міських міст обласного значення, сільських, селищних, міських бюджетів місцевих рад об'єднаних територіальних громад та інших джерел (надходжень до спеціального фонду закладів професійної освіти області, коштів роботодавців), не заборонених чинним законодавством.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми на 2018-2022 роки, становить 83 231 тис. грн. (І етап – 31 924 тис. грн., ІІ етап – 51 307 тис. грн.), з них:

- коштів обласного бюджету – 73 923 тис. грн.;
- коштів районних та міських міст обласного значення бюджетів – 4 845 тис. грн.;
- коштів сільських, селищних, міських бюджетів місцевих рад об'єднаних територіальних громад – 885 тис. грн.;
- коштів інших джерел – 3 578 тис. грн.

### **Ресурсне забезпечення програми розвитку та підвищення якості професійної освіти на 2018-2022 роки**

Обсяги коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання					Усього витрат на виконання програми
	І етап		ІІ етап			
	2018 рік	2019 рік	2020 рік	2021 рік	2022 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	14994	16930	17338	16408	17561	83231
обласний бюджет	13415	15184	15452	14440	15432	73923
районні та міські міст обласного значення бюджети	814	894	974	1034	1129	4845
Сільські, селищні, міські бюджети місцевих рад ОТГ	150	190	180	180	185	885
кошти інших джерел	615	662	732	754	815	3578

### **5. Перелік завдань, заходів програми та результативні показники**

Реалізація програми спрямована на виконання наступних завдань:

- забезпечення доступності та підвищення якості професійної (професійно-технічної) освіти області;
- створення умов для безпечної життєдіяльності та здорового способу життя учасників виховного процесу;
- покращання виховної роботи та підвищення ефективності системи національно-патріотичного виховання у закладах професійної освіти;
- формування та розвиток якісного потенціалу керівних і педагогічних кадрів;

- створення умов для інноваційного середовища в закладах професійної освіти, отримання науково-методичної, навчальної інформації, сприяння залученню інвестицій;
- забезпечення участі закладів професійної освіти в єдиному інформаційному просторі області;
- розвиток професійної освіти на основі взаємодії з соціальними партнерами та поглиблення міжнародного співробітництва;
- оновлення матеріально-технічної бази закладів професійної освіти області;
- підготовка конкурентоспроможних кваліфікованих робітників.

Виконання програми дасть змогу:

- створити 4 регіональні багатопрофільні центри професійної освіти;
- створити 5 галузевих центрів із впровадження інноваційних технологій: 2 - для сільського господарства та 1 - для переробної промисловості; 1 - для будівництва та дизайну, 1 - сфери послуг та туризму;
- здійснити модернізацію матеріально – технічної бази 5 галузевих центрів для організації навчально – виробничого процесу;
- створити навчально-практичні центри з модернізації підготовки робітників за окремими професіями;
- впровадити 5 нових професій згідно з Державними стандартами;
- провести 20 заходів з виявлення та підтримки обдарованої молоді, пропагування престижності робітничих професій, щорічно проводити 3 конкурси фахової майстерності серед учнів закладів професійної освіти та 1 виставку-ярмарок робітничих професій;
- покращити умови харчування учнів, придбати обладнання для оновлення їдалень 9 закладів професійної освіти;
- створити умови для ведення здорового способу життя, збільшити охоплення учнів різними видами та формами спортивно-масової роботи до 25%, провести 10 обласних спортивних масових заходів – щорічно 2;
- виявити кращі гуртожитки, де створені належні умови для проживання учнів, провести 2 конкурси на кращий гуртожиток;
- покращити умови проживання учнів у гуртожитках, оновити 1000 ліжко-місць;
- підвищити рівень професійної майстерності педагогічних працівників, провівши 15 конкурсів - щорічно конкурс «Вчитель року» та два конкурси професійної майстерності серед майстрів виробничого навчання;
- підвищити рівень компетентності 750 педагогічних працівників, охопивши щорічно підвищенням компетентності 150 працівників;
- покращити інформаційне забезпечення навчального процесу, розширити доступ до мережі Інтернет у 25-ти майстернях та лабораторіях;
- оновити комплексно-методичне забезпечення у професійно технічних навчальних закладах 30 ліцензованими програмами відповідно до вимог ДСПТО;
- презентувати потенціал та здобутки закладів професійної освіти області у 5 Всеукраїнських та міжнародних освітянських виставках;

- провести атестацію 100 робочих місць працівників закладів професійної освіти;
- здійснити щорічне анкетування роботодавців з метою вивчення їх запитів та потреб;
- покращити інформаційне забезпечення педпрацівників, провести 10 семінарів із залученням зарубіжних соціальних партнерів;
- підвищити якість підготовки кваліфікованих робітників, забезпечити проходження виробничої практики за кордоном 25 учнів;
- сприяти налагодженню співпраці з соціальними партнерами в підготовці робітничих кадрів; проведення 5-ти ярмарок професій;
- здійснити оновлення навчальної, матеріальної бази закладів освіти шляхом забезпечення новим обладнанням, устаткуванням, сільськогосподарською та іншою технікою;
- підвищити якість навчально-виробничого процесу шляхом поетапного щорічного здійснення капітального ремонту будівель, споруд, комунікацій 12-ти закладів професійної освіти з впровадженням енергозберігаючих технологій;
- підвищити якість навчально-виробничого процесу шляхом оновлення комп'ютерної техніки, придбавши 45 ПК для 3 закладів професійної освіти щорічно;
- поетапно створити 1 мережу електронних бібліотек закладів професійної освіти;
- щорічно охопити професійним навчанням близько 10 тис. учнів та слухачів.

В результаті реалізації програми має бути підготовлено та забезпечено ринок праці області 17,5 тисячі висококваліфікованих робітників.

Результативний показник ефективності програми становитиме 1,79 тис. гривень на підготовку та забезпечення ринку праці області одним висококваліфікованим робітником.



**6. Напрями діяльності та заходи  
обласної програми розвитку та підвищення якості професійної освіти на 2018-2022 роки \***

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн., в т.ч.					Очікувані результати
						I етап		II етап			
						2018	2019	2020	2021	2022	
1.	Забезпечення доступності та підвищення якості професійної (професійно-технічної) освіти	<p>1.1. Здійснити модернізацію мережі закладів професійної (професійно-технічної) освіти відповідно до вимог ринку праці та потреб галузей економіки, за погодженням із органами місцевого самоврядування:</p> <p>1.1.1. Створити регіональні багатопрофільні центри професійної (професійно-технічної) освіти на базі:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– ДНЗ “Почаївське ВПУ”, ДНЗ “Шумське ПТУ”, ДНЗ “Кременецький професійний ліцей”, ДНЗ “Вишнівецький професійний ліцей”.</li> <li>– ДНЗ “Чортківське ВПУ”, ДПТНЗ “Заліщицьке ВПУ”, ДНЗ “Борщівський професійний ліцей”.</li> <li>– Тернопільське ВПУ № 4 ім. Михайла Паращука, ДНЗ “Скалатський професійний ліцей”, ДНЗ “Підволочиський професійний ліцей”, ДНЗ “Хоростківський професійний сільськогосподарський ліцей”;</li> <li>– ДНЗ “Бучацьке ПТУ”, ДНЗ “Підгаєцький аграрний ліцей”, ПТУ №34 смт Коропець</li> </ul>	2018-2020	УОН ОДА, ЗПО	Не потребує додаткових коштів						на I етапі створення 3 регіональних багатопрофільних центрів шляхом об’єднання закладів професійної (професійно-технічної) освіти: 1 - ДНЗ “Почаївське ВПУ”, ДНЗ “Шумське ПТУ”, ДНЗ “Кременецький професійний ліцей”, ДНЗ “Вишнівецький професійний ліцей”; 2 - Тернопільського ВПУ № 4 ім. Михайла Паращука, ДНЗ “Скалатський професійний ліцей”, ДНЗ “Підволочиський професійний ліцей”, ДНЗ “Хоростківський професійний сільськогосподарський ліцей”; 3 - ДНЗ “Бучацьке ПТУ”, ДНЗ “Підгаєцький аграрний ліцей”, ПТУ № 34 смт Коропець; на II етапі створення 1 регіонального багатопрофільного центру шляхом об’єднання закладів

										професійної (професійно-технічної) освіти: 1 - ДНЗ “Чортківське ВПУ”, ДПТНЗ “Заліщицьке ВПУ”, ДНЗ “Борщівський професійний ліцей”.
		1.2. Вжити заходів щодо створення навчальних центрів із впровадження інноваційних технологій в освітній процес (відповідно до стратегічних напрямів розвитку області): - для сільського господарства (2 центри): на базі ДНЗ “Шумське професійно-технічне училище”; на базі ДНЗ “Чортківське вище професійне училище”; - для будівництва та дизайну (1 центр): на базі Тернопільського ВПУ № 4 ім. Михайла Паращука; - для сфери послуг та туризму (1 центр): на базі ДНЗ “Тернопільське вище професійне училище сфери послуг та туризму”; - для переробної промисловості (1 центр): на базі ДНЗ “Бучацьке професійно-технічне училище”.	2018 2020 2019 2021 2022	УОН ОДА, НМЦ ПТО, ЗПО, УОН МР	Не потребує додаткових коштів					на I етапі створення 2 галузевих центрів із впровадження інноваційних технологій для сільського господарства, для будівництва та дизайну  на II етапі створення 3 галузевих центрів із впровадження інноваційних технологій: 1 - для сільського господарства, 1 - для переробної промисловості, та 1 - для сфери послуг та туризму

		<p>1.3. Створити навчально-практичні центри з модернізації підготовки робітників за професіями:</p> <p>- на базі ДНЗ “Кременецький професійний ліцей” з професій <b>“електрозварник ручного зварювання, електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних зварювальних машинах, зварник”</b>;</p>	2018	УОН ОДА, НМЦ ПТО, ЗПО	<p>Обласний бюджет</p> <p>Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети</p> <p>Сільські, селищні, міські бюджети місцевих рад ОТГ</p> <p>Кошти інших джерел</p>	300	-	-	100	<p>переобладнання кабінетів, навчально-виробничих майстерень, лабораторій для проведення занять з професійно-теоретичної та професійної підготовки відповідно до вимог Державних стандартів ПТО:</p> <p>проведення ремонтних робіт в 1 кабінеті спецтехнології - 20 тис. грн., 1 лабораторії - 20 тис. грн., 1 виробничій майстерні - 20 тис. грн.;</p> <p>придбання меблів 3 комплекти - 30 тис. грн.;</p> <p>придбання та оновлення демонстраційних стендів 2 комплекти - 15 тис. грн.;</p> <p>придбання технічних засобів навчання теле – відео - обладнання - 30 тис. грн.;</p> <p>придбання інструментів, що застосовуються під час лабораторно – практичних робіт, - 1 комплект ( 20 тис. грн.);</p> <p>придбання обладнання для проведення лабораторно – практичних занять – 245 тис. грн.</p>
--	--	---	------	-----------------------------------	---	-----	---	---	-----	---

		- на базі ДНЗ “Бучацьке професійно-технічне училище” з професій “електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, електромонтажник силових мереж та електроустаткування”.	2018		Обласний бюджет	300				переобладнання кабінетів, навчально-виробничих майстерень, лабораторій для проведення занять з професійно-теоретичної та професійної підготовки згідно з вимогами ДС ПТО: проведення ремонтних робіт в 1 кабінеті спецтехнології -20 тис. грн., 1 лабораторії -20 тис. грн., 1 виробничій майстерні - 20 тис. грн.; придбання меблів 3 комплекти - 30 тис. грн.; придбання та оновлення демонстраційних стендів 2 комплекти - 15 тис. грн.; придбання технічних засобів навчання теле – відео - обладнання - 30 тис. грн.; придбання інструментів, що застосовуються під час лабораторно – практичних робіт, - 1 комплект (20 тис. грн.); придбання обладнання для лабораторно – практичних занять – 245 тис. грн.
					Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети	-				
					Сільські, селищні, міські бюджети місцевих рад ОТГ	-				
					Кошти інших джерел	100				
		1.4. Модернізувати матеріально – технічну базу галузевих центрів для якісної організації навчально – виробничого процесу:		УОН ОДА, НМЦ ПТО,	Обласний бюджет	430				переобладнання кабінетів, навчально-виробничих майстерень, лабораторій, машинно-тракторних боксів
					Міські	150				

		- ДНЗ “Шумське професійно-технічне училище”	2018	ЗПО	бюджети міст обласного значення та районні бюджети						для проведення занять з професійно-теоретичної та професійної підготовки згідно з вимогами ДС ПТО: проведення ремонтних робіт в 1 кабінеті спецтехнології - 15 тис. грн., 1 лабораторії - 15 тис. грн., 1 виробничій майстерні - 15 тис. грн. придбання та оновлення стендів – 3 комплекти - 10 тис. грн.; придбання технічних засобів навчання теле – відео - обладнання - 30 тис. грн.; придбання вимірювальних інструментів, що застосовуються під час слюсарних і ремонтних робіт, – 1 комплект - 10 тис. грн., придбання інструментів для виконання розбирально-складальних робіт при ремонті машин, тракторів та інші – 1 комплект - 20 тис. грн.; - придбання новітньої сільськогосподарської техніки: трактора МТЗ – 570 тис. грн.; дискової борони УДН - 2.8 - 45 тис. грн.
					Сільські, селищні, міські бюджети місцевих рад ОТГ	50					
					Кошти інших джерел	100					

		- Тернопільське вище професійне училище № 4 ім. Михайла Паращука	2019	УОН ОДА, НМЦ ПТО, ЗПО, УОН МР	Обласний бюджет  Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети  Сільські, селищні, міські бюджети місцевих рад ОТГ  Кошти інших джерел	430  150  50  100				переобладнання кабінетів, навчально-виробничих майстерень, лабораторій, машинно-тракторних боксів для проведення занять з професійно-теоретичної та професійної підготовки відповідно до вимог Державних стандартів ПТО: проведення ремонтних робіт в 1 кабінеті спецтехнології - 25 тис. грн., 1 лабораторії - 25 тис. грн., 1 виробничій майстерні - 25 тис. грн.; придбання меблів - 3 комплекти ( 50 тис. грн.); придбання та оновлення демонстраційного обладнання (електрообладнання, моделі, – 3 комплекти (100 тис. грн.); придбання технічних засобів навчання теле – відео - обладнання - 40 тис. грн.; придбання вимірювальних інструментів, що застосовуються під час проведення практичних робіт, – 1 комплект ( 20 тис. грн.); придбання основного обладнання для проведення лабораторно – практичних робіт - 445 тис. грн.
--	--	--	------	--	--	-------------------------------------	--	--	--	---

		- ДНЗ “Чортківське вище професійне училище”	2020	УОН ОДА, НМЦ ПТО, ЗПО	Обласний бюджет			430			переобладнання кабінетів, навчально-виробничих майстерень, лабораторій, машинно-тракторних боксів для проведення занять з професійно-теоретичної та професійної підготовки відповідно до вимог Державних стандартів ПТО:
					Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети			200			проведення ремонтних робіт в 1 кабінеті спецтехнології - 20 тис. грн., 1 лабораторії - 20 тис. грн., 1 виробничій майстерні - 25 тис. грн.;
					Сільські, селищні, міські бюджети місцевих рад ОТГ			50			придбання меблів 3 комплекти - 25 тис. грн.;
					Кошти інших джерел			100			придбання та оновлення стендів – 3 комплекти 10 тис. грн.;
											придбання технічних засобів навчання теле – відео - обладнання - 25 тис. грн.;
											придбання вимірювальних інструментів дл слюсарних і ремонтних робіт – 1 комплект 20 тис. грн.;
											придбання інструментів для виконання розбирально – складальних робіт при ремонті машин, тракторів та інші – 1 комплект 20 тис. грн.;

											- придбання новітньої сільськогосподарської техніки (трактора МТЗ - 100 - 570,0 тис. грн.; дискової борони УДН - 2.8 - 45 тис. грн.
		- ДПТНЗ “Тернопільське вище професійне училище сфери послуг та туризму”	2021	УОН ОДА, НМЦ ПТО, ЗПО, УОН МР	Обласний бюджет  Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети  Сільські, селищні, міські бюджети місцевих рад ОТГ  Кошти інших джерел				430  200  50  100		переобладнання кабінетів, навчально-виробничих майстерень, лабораторій для проведення занять з професійно-теоретичної та професійної підготовки відповідно до вимог Державних стандартів ПТО: проведення ремонтних робіт в 1 кабінеті спецтехнології - 25 тис. грн., 1 лабораторії - 25 тис. грн., 1 виробничій майстерні - 25 тис. грн.; придбання меблів 3 комплекти - 50 тис. грн.; придбання та оновлення демонстраційних стендів 3 комплекти - 50 тис. грн.; придбання технічних засобів навчання теле – відео - обладнання - 40 тис. грн.; придбання інструментів, що застосовуються під час лабораторно – практичних робіт, - 1 комплект ( 20 тис.грн.); придбання обладнання для



											проведення лабораторно – практичних занять – 545 тис. грн.
		- ДНЗ “Бучацьке професійно-технічне училище”	2022	УОН ОДА, НМЦ ПТО, ЗПО	Обласний бюджет  Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети  Сільські, селищні, міські бюджети місцевих рад ОТГ  Кошти інших джерел					350  200  50  100	переобладнання навчально-виробничих майстерень під переробний цех 200 тис. грн.; проведення ремонтних робіт в кабінеті спецтехнології та лабораторії - 35 тис. грн.; придбання та оновлення стендів – 1 комплект – 20 тис. грн.; придбання технічних засобів навчання теле – відео - обладнання - 40 тис. грн.; придбання та встановлення обладнання для переробного цеху: 1 сушарки – 60 тис. грн., 1 сублімаційного сушильного пристрою – 50 тис. грн.; швидкоморозильної камери - 70 тис. грн; маслопреса – 100 тис. грн.; виробничого інвентаря овочевого цеху - 125 тис. грн.
		1.5. Створити при навчально-методичному центрі професійно-технічної освіти у Тернопільській області відділ моніторингу діяльності закладів професійної (професійно-технічної) освіти та відділ профорієнтаційної роботи і	2018	НМЦ ПТО	Не потребує додаткових коштів						підвищення ефективності прийняття управлінських рішень щодо: - покращення результатів діяльності закладів професійної (професійно-технічної) освіти;

	працевлаштування випускників.									- підвищення показників працевлаштування випускників
	1.6. Забезпечити впровадження Державних стандартів з конкретних професій нового покоління (введення підготовки з нових професій). Сприяти підготовці професій, спрямованих на роботу в малому бізнесі та підприємстві.	2018-2022	НМЦ ПТО, ЗПО, УОН ОДА	Обласний бюджет	50	50	55	55	55	забезпечення оновлення професійної (професійно-технічної) освіти, впровадження щорічно однієї нової професії згідно з ДС ПТО;
				Бюджети міст обласного значення та районні бюджети	25	25	30	30	30	створення навчально – матеріальної бази для підготовки кваліфікованих робітників з нововведених професій:
				Сільські, селищні, міські бюджети місцевих рад ОТГ	5	5	5	5	5	2018 рік – впровадження професії “Монтажник систем утеплення будівель” у ДПТНЗ “Заліщицьке вище професійне училище”: переобладнання кабінету спецтехнології, навчально-виробничих майстерень - 40 тис. грн.;
				Кошти інших джерел	10	20	20	25	25	придбання сучасного устаткування для проведення практичних робіт з професії – 30 тис. грн.;
										придбання демонстраційного обладнання – 15 тис. грн.;
										придбання посібників, довідників, нормативних документів, методичної літератури - 5 тис. грн.



											<p>устаткування для проведення практичних робіт з професії – 40 тис. грн.;</p> <p>придбання демонстраційного обладнання – 20 тис. грн.;</p> <p>придбання посібників, довідників, нормативних документів, методичної літератури - 10 тис. грн.;</p> <p>2021 рік – впровадження професії “Оператор лінії у виробництві харчової продукції (перероблення фруктів, овочів, олієнасія та горіхів)” у ДНЗ “Бучацьке професійне технічне училище”:</p> <p>переобладнання кабінету спецтехнології, навчально-виробничих майстерень) - 40 тис. грн.;</p> <p>придбання сучасного устаткування для проведення практичних робіт з професії – 45 тис. грн.;</p> <p>придбання демонстраційного обладнання – 20 тис. грн.;</p> <p>придбання посібників, довідників, нормативних документів, методичної літератури -10 тис. грн.;</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

										2022 рік – “Реставратор декоративних штукатурок і ліпних виробів” у ДНЗ “Чортківське вище професійне училище”: переобладнання кабінету спецтехнології, навчально-виробничих майстерень - 40 тис. грн.; придбання сучасного устаткування для проведення практичних робіт 45 тис. грн.; придбання демонстраційного обладнання – 20 тис. грн.; придбання посібників, довідників, нормативних документів, методичної літератури - 10 тис. грн.
	1.7. Продовжити здійснення підготовки та перепідготовки незайнятого населення на замовлення обласного центру зайнятості.	2018-2022	УОН ОДА, ЗПО, ТОЦЗ	Не потребує додаткових коштів						якісна підготовка та перепідготовка незайнятого населення відповідно до потреб ринку праці
	1.8. Забезпечити впровадження освітньої програми “Intel. Навчання для майбутнього”, нових виробничих та інноваційних технологій навчання у навчально-виробничий процес.	2018-2022	НМЦ ПТО, ЗПО	Не потребує додаткових коштів						підвищення якості надання освітніх послуг
	1.9. Проводити конкурси фахової майстерності серед учнів закладів	2018-2022	УОН ОДА,	Обласний бюджет	30	30	30	35	35	виявлення та підтримка обдарованої молоді,

		професійної (професійно-технічної) освіти.		НМЦ ПТО, ЗПО, УОН МР	Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети	20	20	20	20	20	пропагування престижності робітничих професій, щорічне проведення 4 конкурсів фахової майстерності серед учнів ЗПО
					Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ	10	10	10	10	10	
					Кошти інших джерел	5	15	15	15	15	
		1.10. Сприяти профільному навчанню учнів загальноосвітніх шкіл на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти області відповідно до прийняття законодавчих актів в освітній галузі.	2018-2022	НМЦ ПТО, ЗПО, УОН МР	Не потребує додаткових коштів						забезпечення доступності професійної освіти для учнів загальноосвітніх шкіл
2.	Створення умов для безпечної життєдіяльності та здорового	2.1. Організувати впровадження у закладах професійної (професійно-технічної) освіти області здоров'язберігаючих програм і освітніх технологій.	2018-2022	НМЦ ПТО, ЗПО	Не потребує додаткових коштів						створення здоров'язберігаючого середовища, сприяння веденню здорового способу життя учасників навчально-виховного процесу

способу життя учасників виховного процесу	2.2. Забезпечити підготовку закладів професійної (професійно-технічної) освіти області до сталого функціонування та виконання ними заходів протипожежної безпеки.	2018 – 2022	УОН ОДА, ЗПО, УОН МР	Обласний бюджет Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети  Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ  Кошти інших джерел	650 100 70	700 100 70	700 100 70	700 100 70	700 100 70	установлення пожежної сигналізації; обробка дерев'яних конструкцій горищ; придбання засобів пожежогасіння; реконструкція водозаборів
	2.3. Вжити заходів щодо оновлення обладнання їдалень закладів професійної (професійно-технічної) освіти.	2018 - 2022	УОН ОДА, ЗПО	Обласний бюджет Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети	50 45	100 45	110 55	150 50	120 55	Покращення умов харчування учнів у їдальнях ЗПО, придбання кухонного, холодильного та іншого технологічного обладнання для харчоблоків і приміщень для приймання їжі: 2018 рік: - ДНЗ “Чортківське вище професійне училище” (1 морозильна шафа

				Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ	-		-		-	50 тис. грн., 1 плита варочна з духовкою - 55 тис. грн.); 2019 рік: - ДНЗ “Тернопільський центр професійно – технічної освіти” (електрокомфорка KE - 0,12 – 5 шт – 6,4 тис. грн.), промислова електром’ясорубка – 22,6 тис. грн., ванни для миття посуду 4 шт. – 16 тис. грн.; - ДНЗ “Шумське професійно – технічне училище” - обладнання для їдальні – 55тис. грн.; - ДНЗ “Вишнівецький професійний ліцей” (1 плита варочна з духовкою – 27 тис. грн., тепловий стіл – 18 тис. грн.); 2020 рік: - ДНЗ “Бучацьке професійно-технічне училище” (1 морозильна шафа 42 тис. грн., тепловий та холодильний столи - 30 тис. грн., 1 плита варочна з духовкою - 52 тис. грн.; заміна меблів в їдальні - 16 тис. грн.; - ДНЗ “Хоростківський професійний ліцей” - 1 морозильна шафа
				Кошти інших джерел	10		35	45		



										42 тис. грн., тепловий стіл - 18 тис. грн; 2021 рік: - Тернопільське ВПУ № 4 ім. Михайла Паращука (меблі для облаштування їдальні) - 200 тис. грн.; 2022 рік: - ДНЗ “Почаївське вище професійне училище” (1 морозильна шафа - 52 тис. грн., теплові та холодильні столи - 30 тис. грн.), посудомийна машина - 14 тис. грн., плита варочна з духовкою - 52 тис. грн.; - ДНЗ “Борщівський професійний ліцей” (плита варочна з духовкою - 52 тис. грн.; меблі для облаштування їдальні - 20 тис. грн.
	2.4. Проводити спортивно-масові заходи з учнями закладів професійної (професійно-технічної) освіти в позаурочний час.	2018-2022	НМЦ ПТО, ЗПО, УОН МР	Обласний бюджет Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети	30 10	30 10	35 15	35 15	35 15	збільшення охоплення учнів різними видами та формами спортивно-масової роботи до 25%; покращення стану здоров'я учнів; щорічне проведення 2 обласних спортивних масових заходів серед учнів закладів професійної (професійно –

				Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ	-	-	-	-	-	технічної) освіти
				Кошти інших джерел	10	15	15	20	25	
		2.5. Проводити обласні огляди-конкурси “Кращий учнівський гуртожиток” з вивчення умов проживання в учнівських гуртожитках.	2019, 2021	УОН ОДА, НМЦ ПТО, ЗПО, УОН МР	Обласний бюджет		25		25	виявлення кращих гуртожитків у яких створені належні умови для проживання учнів; проведення у 2019 та 2021 році 1 конкурсу на кращий учнівський гуртожиток
				Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети		15		15		
				Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ		-		-		
				Кошти інших джерел		15		15		

		2.6. Сформувати та щорічно поновлювати банк даних дітей пільгових категорій у ЗПО та забезпечити їм соціальний захист, надаючи допомогу згідно з чинним законодавством.	2018-2022	ЗПО, НМЦ ПТО	Не потребує додаткових коштів						забезпечення соціального захисту учнів пільгових категорій, що навчаються у закладах професійної (професійно – технічної) освіти
		2.7. Вжити заходів щодо створення належних умов проживання учнів у гуртожитках ЗПО (оновити твердий та м'який інвентар житлових кімнат гуртожитків).	2018-2022	ЗПО, УОН ОДА, УОН МР	Обласний бюджет Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ Кошти інших джерел	900 100 - 50	1100 100 - 100	1200 100 - 100	1300 100 - 100	1300 100 - 100	покращення умов проживання учнів у гуртожитках закладів професійної (професійно – технічної) освіти області; оновлення щорічно 200 ліжко-місць
3.	Покращання виховної роботи та	3.1. Провести обласні конкурси на кращий заклад професійної (професійно-технічної) освіти за	2019, 2021	УОН ОДА, НМЦ	Обласний бюджет		5		5		підвищення рівня виховної роботи; проведення у 2019 та 2021

підвищення ефективності системи національно-патріотичного виховання у закладах професійної (професійно-технічної) освіти	системою виховної роботи.		ПТО	Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети		5		5	роках 1 конкурсу на кращий заклад професійної (професійно – технічної) освіти за системою виховної роботи
				Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ		-		-	
	Кошти інших джерел					5		5	
	3.2. Забезпечити реалізацію в ЗПО області проектів виховного спрямування:  - Духовні цінності як джерело формування сучасної національно свідомої особистості;  - Виховання самодостатнього громадянина – патріота України, готового до захисту Вітчизни.	2018-2020  2021-2022	НМЦ ПТО, ЗПО	Не потребує додаткових коштів					впровадження нових технологій організації виховного процесу; підвищення духовності та національно-патріотичної свідомості учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти

4.	Формування та розвиток якісного потенціалу керівних педагогічних кадрів	4.1. Провести обласний конкурс "Вчитель року" та конкурси професійної майстерності серед майстрів виробничого навчання ЗПО з окремих професій.	2018-2022	УОН ОДА, НМЦ ПТО, УОН МР	Обласний бюджет Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ Кошти інших джерел	20 30 5 10	20 30 5 15	20 30 5 15	20 30 5 15	20 30 5 15	підвищення рівня професійної майстерності педагогічних працівників; щорічне проведення 3 конкурсів: 1 конкурсу "Вчитель року" та 2 конкурсів професійної майстерності серед майстрів виробничого навчання
----	---	--	-----------	--------------------------	---	---------------------	---------------------	---------------------	---------------------	---------------------	---

	4.2. Забезпечити охоплення педагогічних працівників різними формами підвищення професійної компетентності за оновленими навчальними програмами (у тому числі, стажування за кордоном).	2018-2022	НМЦ ПТО, ЗПО	Обласний бюджет  Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети  Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ  Кошти інших джерел	20	20	25	25	25	охопити підвищенням компетентності педагогічних працівників щорічно рівня 150
	4.3. Систематично аналізувати стан забезпечення ЗПО педагогічними кадрами та щорічно формувати якісний кадровий резерв керівних кадрів.	2018-2022	УОН ОДА, НМЦ ПТО, ЗПО	Не потребує додаткових коштів						підвищення якості кадрового потенціалу ЗПО; системний розвиток персоналу; оперативне та ефективне заміщення керівних кадрів
	4.4. Забезпечити постійне вивчення у педагогічних колективах вимог нормативно-правових актів про освіту та професійну (професійно-технічну)	2018-2022	НМЦ ПТО, ЗПО	Не потребує додаткових коштів						підвищення рівня обізнаності педагогічних працівників щодо діючого законодавства у галузі освіти

		освіту.									та професійної (професійно – технічної) освіти
		4.5. Організувати навчання керівників ЗПО з актуальних проблем розвитку професійної (професійно-технічної) освіти, нормативно-правового і фінансово-господарського забезпечення.	2018-2022	УОН ОДА, НМЦ ПТО	Не потребує додаткових коштів						формування у педагогічних працівників необхідних навичок і умінь, які дозволять підвищувати продуктивність праці, максимально якісно виконувати свої обов'язки, освоювати новітні технології в галузі освіти
		4.6. Сприяти впровадженню та опануванню педагогічними працівниками сучасних інформаційних технологій та методик навчання і виховання.	2018-2022	НМЦ ПТО, ЗПО	Не потребує додаткових коштів						спрямування роботи педагогічних колективів на оволодіння сучасними інформаційними технологіями, знанням новітніх досягнень у виробництві; підвищення якості професійних знань та навичок, що застосовуються у навчально-виховному процесі
5.	Створення умов для інноваційного середовища в професійній (професійно-технічній) освіті, отримання науково-	5.1. Розширити доступ до мережі Інтернет у навчальних кабінетах, майстернях та лабораторіях.	2018-2022	ЗПО	Обласний бюджет  Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети	10	12	12	15	15	покращення інформаційного забезпечення навчального процесу (доступності до мережі Інтернет) для проведення лабораторно-практичних занять в онлайн-режимі; налаштування локальної мережі у навчальних приміщеннях щорічно у 5-ти

методичної, навчальної інформації, сприяння залученню інвестицій				Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ						приміщеннях
				Кошти інших джерел	5	10	10	15	15	
	5.2. Поповнити комплексне методичне забезпечення предметів та професій відповідними ліцензованими програмами.	2018-2022	ЗПО	Обласний бюджет	15	17	18	20	22	оновлення комплексно-методичного забезпечення ЗПО ліцензованими програмами відповідно до вимог ДС ПТО (щорічне придбання 6 ліцензійних програм)
				Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети						
				Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ						
				Кошти інших джерел	10	15	15	15	15	



		5.3. Сприяти залученню інвестицій для покращення умов діяльності, організації навчально-виробничого та виховного процесів у ЗПО області.	2018-2022	УОН ОДА, ЗПО	Не потребує додаткових коштів						проведення заходів з створення позитивного іміджу ЗПО, професійної освіти, освіченості, професіоналізму, високої кваліфікації учасників навчально – виховного процесу, спрямованих на залучення інвестицій у ЗПО області
		5.4. Сприяти реалізації проєктів Європейського Союзу та інших міжнародних проєктів.	2018-2022	УОН ОДА, НМЦ ПТО, ЗПО	Не потребує додаткових коштів						підвищення якості надання освітніх послуг із впровадженням у навчальний процес інноваційних методів країн ЄС та інших розвинутих країн
		5.5. Вжити заходів щодо участі ЗПО області у Всеукраїнських освітянських виставках.	2018-2022	УОН ОДА, НМЦ ПТО, ЗПО, УОН МР	Обласний бюджет  Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети  Сільські, селищні, міські	30  15  10	30  15  10	30  15  10	30  15  10	30  15  10	щорічно брати участь в одній виставці (оплата орендованих виставкових площ – 30 тис. грн., доставка виставкових матеріалів - 10 тис. грн., випуск друкованої рекламної продукції, виготовлення банерів - 25 тис. грн.); презентація потенціалу та здобутків ПТНЗ області; підвищення якості надання освітніх послуг;

					бюджети міських рад ОТГ						сприяння розвитку сучасних освітніх інновацій, широке впровадження інноваційних технологій у професійній діяльності
					Кошти інших джерел	10	20	20	20	20	
6.	Забезпечення участі закладів професійної (професійно-технічної) освіти у єдиному інформаційному просторі області	6.1. Забезпечити висвітлення та постійне оновлення матеріалів про діяльність ЗПО на власних сайтах, сайтах НМЦ ПТО, УОН ОДА, веб-порталі “Професійно-технічна освіта в Україні” та засобах масової інформації у області (газетах, телевізійних каналах).	2018-2022	ЗПО, НМЦ ПТО, УОН ОДА	Не потребує додаткових коштів						забезпечення доступності інформації про діяльність ЗПО через засоби масової інформації (ТТБ, ТВ-4, газети “Свобода”, “Вільне життя”), власні сайти та інші
		6.2. Провести атестацію робочих місць працівників ЗПО.	2018-2022	НМЦ ПТО, ЗПО	Обласний бюджет	10	10	12	15	15	залучення фахівців для комплексної оцінки виробничого середовища і характеру праці, санітарно-гігієнічного дослідження, установлення ступеня шкідливості та небезпечності праці за гігієнічною класифікацією, обґрунтування віднесення робочого місця до категорії із шкідливими важкими умовами праці тощо;
					Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети	4	4	9	14	24	проведення атестації щорічно 20 робочих місць
					Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ	10	17	20	20	25	

					Кошти інших джерел						
7.	Розвиток професійної (професійно-технічної) освіти на основі взаємодії із соціальними партнерами та поглиблення міжнародного співробітництва	7.1. Здійснювати щорічне анкетування роботодавців з метою вивчення відповідності підготовки кваліфікованих робітників їх вимогам.	2018-2022	ЗПО, НМЦ ПТО	Обласний бюджет  Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети  Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ  Кошти інших джерел	10	15	15	15	15	вивчення запитів роботодавців; щорічне здійснення 1 анкетування
		7.2. Організувати роботу регіональної ради з питань розвитку професійної освіти при облдержадміністрації щодо стану, розвитку та модернізації галузі професійної освіти за участю	2018-2022	УОН ОДА	Не потребує додаткових коштів						покращення взаємодії з соціальними партнерами

		соціальних партнерів.									
		7.3. Забезпечити вивчення, поширення та інформування педагогічної громадськості про зарубіжний досвід у сфері професійної освіти.	2018-2022	НМЦ ПТО, ЗПО	Обласний бюджет	15	20	25	25	30	покращання інформаційного забезпечення педпрацівників;
					Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети	15	20	25	25	30	щорічне проведення 2 семінарів із залученням зарубіжних соціальних партнерів
					Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ						
					Кошти інших джерел	15	30	35	35	40	
		7.4. Сприяти проходженню професійно-практичної підготовки учнів ЗПО за кордоном.	2018-2022	УОН ОДА, НМЦ ПТО, ЗПО	Обласний бюджет	25	35	35	35	45	підвищення якості підготовки кваліфікованих робітників;
					Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети	25	25	25	25	25	забезпечення щорічного проходження виробничої практики за кордоном для 5 учнів

				Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ							
				Кошти інших джерел	20	35	35	35	45		
		7.5. Забезпечити проведення профорієнтаційної роботи з молоддю для популяризації здобуття робітничих професій із залученням громадських організацій та роботодавців.	2018-2022	ЗПО, НМЦ ПТО, ТОЦЗ, УОН МР	Обласний бюджет	30	30	35	35	40	налагодження співпраці з соціальними партнерами в підготовці робітничих кадрів; щорічне проведення 1 ярмарки професій
				Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети	25	25	25	30	35		
				Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ							
				Кошти інших джерел	10	15	15	20	20		

		7.6. Підвищити роль батьківських та піклувальних рад при кожному ЗПО в управлінні навчально-виховним та виробничим процесами.	2018-2022	ЗПО	Не потребує додаткових коштів						забезпечення координації діяльності та розвитку ЗПО із залученням батьківських та піклувальних рад
8.	Оновлення матеріально-технічної бази закладів професійної (професійно-технічної) освіти області	8.1. Здійснити оновлення навчально-матеріальної бази ЗПО сучасним обладнанням, технікою, інструментами та пристроями для професійної підготовки.	2019-2022	ЗПО, УОН ОДА, УОН МР	Обласний бюджет Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ Кошти інших джерел	3100 100 70	3300 100 100	3300 100 100	3300 100 100	3300 100 100	підвищення якості навчально-виробничого процесу; придбання сучасного обладнання, техніки, інструментів та пристроїв для професійної підготовки: 2018 рік ДНЗ “Тернопільський центр професійно – технічної освіти” - обладнання для професій: “муляр, маляр, штукатур” - 33 тис. грн.; “слюсар з ремонту автомобілів, електрозварник ручного зварювання” - 129 тис. грн.; “електромонтер з ремонту автомобілів та електроустаткування” - 235 тис. грн.; “кравець, закрійник” - 243 тис. грн.; “кухар, пекар, офіціант” - 150 тис. грн; ДПТНЗ “Заліщицьке вище професійне училище”- придбати: легковий

											автомобіль для проведення практичних занять з водіння 300 тис. грн.; трактор МТЗ -530 тис. грн.; дискову борону – 45 тис. грн.; агрегат передпосівного обробітку ґрунту – 50 тис. грн.; обладнання для облаштування лабораторії та навчального бару – 275 тис. грн.; ДНЗ “Почаївське вище професійне училище” - трактор МТЗ - 82 - 530 тис. грн.; облаштування лабораторії кондитерів - 350 тис. грн.; придбати автомобільний тренажерний комплекс для підготовки водіїв автотранспортних засобів та трактористів - 400 тис.грн; 2019 рік ДПТНЗ “Тернопільське вище професійне училище сфери послуг та туризму” - сучасне обладнання для професії “крavecь, закрійник” - 300 тис. грн.; ДНЗ “Підгаєцький професійний аграрний ліцей”-
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

										<p>придбати трактор МТЗ – 530 тис. грн.; дискову борону УДН - 2.8 - 45 тис. грн., культиватор “ЄВРОПАК” -100 тис. грн.; автомобільний тренажерний комплекс для відпрацювання початкових навиків водіння - 400 тис. грн.; ультразвуковий дефектоскоп – 35 тис. грн.; шиномонтажний станок – 122 тис. грн.; балансувальний стенд - 120 тис. грн.; пневмо-гідравлічний домкрат – 8 тис. грн.; свердлильний верстат – 12 тис. грн.; Тернопільське ВПУ № 4 ім. Михайла Паращука – придбати: легковий автомобіль для проведення практичних занять - 300 тис. грн.; обладнання для професії “столяр будівельний, столяр (виробництво художніх меблів)” - 650 тис. грн.; Лановецька філія “Тернопільський професійний коледж з посиленою</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--







											<p>грн.,          дискову борону -          45 тис. грн.,          обладнання для професії          “муляр, штукатур” -          67 тис. грн.          ДНЗ “Шумське          професійно – технічне          училище”: придбати:          вантажний автомобіль САЗ -          500 тис. грн.,          обладнання для професії          “кухар, кондитер” -          80 тис. грн.          2022 рік          ДНЗ “Вишнівецький          професійний ліцей” -          обладнання для професії          “кухар, кондитер” -          350 тис. грн.;          ДНЗ “Кременецький          професійний ліцей” -          обладнання для облаштування          лабораторії з професії          “офіціант, майстер          ресторанного          обслуговування” -          300 тис. грн.;          модернізація зварювальної          майстерні – 300 тис. грн.;          придбання легкового          автомобіля для навчальної          їзди – 300 тис. грн.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

											<p>ДНЗ “Підволочиський професійний ліцей” - модернізація кухарської лабораторії - 380 тис. грн., обладнання для професії “слюсар з ремонту автомобілів” - 380 тис. грн.</p> <p>ДНЗ “Хоростківський професійний сільськогосподарський ліцей”: придбати: трактор МТЗ – 570 тис. грн., культиватор “Європак” - 100 тис. грн.; інвекторну зварку (2 шт.)- 10 тис. грн.; витяжки для лабораторій – 20 тис. грн.; електроплити 4 шт. – 25 тис. грн.; жарову шафу - 25 тис.грн.</p> <p>Зборівський коледж ТНТУ ім. Івана Пулюя – придбати: трактор МТЗ - 570 тис. грн., обладнання для професії “кухар, офіціант, бармен” - 170тис.грн.</p>
	8.2. Забезпечити впровадження енергозберігаючих технологій та проведення капітального ремонту будівель, споруд, комунікацій та обладнання ЗПО з метою підвищення його енергоефективності відповідно до проектно-кошторисної документації	2018-2022	ЗПО, УОН ОДА	Обласний бюджет  Міські бюджети міст обласного	6800  50	8500  50	8500  50	7300  50	8300  90	<p>підвищення якості навчально-виробничого процесу;</p> <p>проведення капітального ремонту будівель, споруд, комунікацій ЗПО:</p> <p>2018 рік (4 заклади):</p>	







											<p>енергозберігаючі в гуртожитку – 400 тис. грн.</p> <p>ДНЗ “Тернопільське вище професійне училище технологій та дизайну” - капітальний ремонт покрівлі – 600 тис. грн.;</p> <p>заміна вікон на енергозберігаючі - 1115 тис. грн;</p> <p>ДНЗ “Скалатський професійний ліцей” - виготовлення проектно – кошторисної документації на капітальну реконструкцію або побудову модельної котельні – 250 тис. грн.;</p> <p>виготовлення проектно – кошторисної документації на капітальну реконструкцію гуртожитку № 2 - 100 тис. грн.;</p> <p>капітальне перекриття покрівлі (даху) навчального корпусу 200 тис. грн.</p> <p>ДНЗ “Підгаєцький професійний аграрний ліцей” реконструкція системи опалення - 800 тис. грн.;</p> <p>заміна вікон на енергозберігаючі - 150 тис. грн.;</p> <p>утеплення горищ</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---









										ДНЗ “Хоростківський професійний сільськогосподарський ліцей”- капітальний ремонт лабораторії трактористів - 410 тис. грн.; капітальний ремонт перекриття (даху) фізкультурно – оздоровчого комплексу – 1100 грн.; заміна вікон на енергозберігаючі у навчальних кабінетах – 300 тис. грн.
	8.3. Вжити заходів щодо оновлення комп’ютерної техніки ЗПО.	2018-2022	ЗПО, УОН ОДА	Обласний бюджет	600	600	750	750	850	підвищення якості навчально-виробничого процесу;
				Міські бюджети міст обласного значення та районні бюджети	100	100	120	150	200	придбання щорічно 45 ПК, 3 мультимедійних проекторів, мультимедійних дошок 2018 рік – ДНЗ “Шумське професійно – технічне училище”;
				Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ	-	-	-	-	-	ДНЗ “Підгаєцький професійний аграрний ліцей” ДНЗ “Борщівський професійний ліцей”. 2019 рік – ДНЗ “Чортківське вище професійне училище”; ДНЗ “Тернопільське вище

				Кошти інших джерел	30	50	55	60	65	<p>професійне училище сфери послуг та туризму”;</p> <p>ДНЗ “Бучацьке професійно – технічне училище”;</p> <p>2020 рік – ДПТНЗ “Заліщицьке вище професійне училище”;</p> <p>ДНЗ “Тернопільський центр професійної освіти”;</p> <p>ДНЗ “Хоростківський професійний ліцей”.</p> <p>2021 рік – ДНЗ “Почаївське вище професійне училище”;</p> <p>Тернопільське ВПУ №4 ім.Михайла Парашука;</p> <p>ДНЗ “Тернопільське вище професійне училище технологій та дизайну”.</p> <p>2022 рік – ДНЗ “Кременецький професійний ліцей”;</p> <p>ДПНЗ “Тернопільське вище професійне училище ресторанного сервісу та торгівлі”</p>
	8.4. Створити мережу електронних бібліотек.	2019-2022	ЗПО, УОН ОДА	Обласний бюджет  Міські бюджети міст обласного значення та		120	130	135	145	<p>Придбання щорічно у 5 ЗПО: багатофункціонального пристрою, 5 комп’ютерів, сервера для створення локальної бібліотечної мережі з сучасним програмним забезпеченням і можливістю виходу в Інтернет кожного</p>

				районні бюджети						комп'ютера мережі; придбання сканерів; впровадження автоматизованої бібліотечної інформаційної системи - АБІС “УФД/Бібліотека”; розроблення сайту бібліотеки з доступом до пошуку в електронному каталозі;
				Сільські, селищні, міські бюджети міських рад ОТГ	25	30	30	35		
				Кошти інших джерел	50	55	60	65		сканування підручників, журналів та інших матеріалів, що користуються попитом у користувачів і знаходяться в бібліотеці на паперових носіях в одному примірнику; підвищення якості навчально-виробничого процесу шляхом створення на 100% однієї мережі електронних бібліотек ЗПО: 2019 рік - 25%; 2020 рік - 25%; 2021 рік - 25%; 2022 рік - 25%
		<b>Всього</b>			<b>14994</b>	<b>16930</b>	<b>17338</b>	<b>16408</b>	<b>17561</b>	

\* Крім заходів обласної програми фінансової підтримки підготовки фахівців для професійного кадрового забезпечення Збройних Сил України та інших силових структур на базі державного навчального закладу “Тернопільський професійний коледж з посиленою військовою та фізичною підготовкою” на 2016 – 2020 роки та обласної комплексної програми енергоефективності та енергозбереження на 2016-2019 роки.

Скорочення та позначення :

УОН ОДА – управління освіти і науки обласної державної адміністрації;

НМЦ ПТО – навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Тернопільській області;  
ЗПО – заклади професійної (професійно-технічної) освіти;  
ТОЦЗ – Тернопільський обласний центр зайнятості;  
ОТГ – об'єднані територіальні громади;  
УОН МР – управління освіти і науки Тернопільської міської ради;  
ДС ПТО – Державні стандарти професійно-технічної освіти.

**Керуючий справами виконавчого апарату  
Тернопільської обласної ради**

**І.Г.БАБІЙЧУК**